
belastingstelsels

progressief (schijventarief)

De belasting in procenten van 
het inkomen stijgt als het 
inkomen stijgt

leidt tot nivellering van de 
inkomens

10.000 - 100.000                 
7.000   -   50.000           
Lage inkomen 30%,         
hoge inkomen 50%

proportioneel (vlaktaks)

De belasting in procenten 
van het inkomen blijft gelijk

inkomensverdeling 
verandert niet

10.000 - 100.000                        
7.000   -    70.000           
Beide inkomens 30%

degressief

De belasting in procenten van 
het inkomen daalt als het 
inkomen stijgt

leidt tot denivellering van de 
inkomens

10.000 - 100.000              
5.000   -    70.000               
Lage inkomen 50%,             
hoge inkomen 30%


